
 

   

 

 

 

 

1, Zadní a přední nohavici položíme na sebe líc na líc a boční strany sešijeme. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2, Díl kapsy po obvodu začistíme, založíme a prošijeme. Horní lem prošijeme ve dvou řadách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Klopy přeložíme napůl (líc na líc) a boční strany sešijeme. Klopy přetočíme, srovnáme a po obvodu (krom horního 

nesešitého lemu) ve dvou řadách prošijeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOTONÁVOD FOTONÁVOD 



 

 

   

 

 

 

 

4, Kapsu našpendlíme na nohavice a klopu našpendlíme naproti. Kapsu po obvodu (krom horního lemu) našijeme 

k nohavicím. Horní lem klopu z rubu prošijeme u okraje k nohavici, potom klopu přeložíme dolů a horní lem ve dvou řadách 

prošijeme k nohavici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5, Nohavice na sebe položíme – líc na líc – a sešijeme přední i zadní sed. Potom sešijeme také vnitřní nohavice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6, Náplety nohavic si přeložíme a na boku sešijeme. Potom je přeložíme napůl a našijeme (líc na líc) na nohavice. 

Dáváme pozor, aby nám šev na nápletu lícoval se švem na vnitřní nohavici. 
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7, Dle míry v pase si naměříme pruženku a dokola ji sešijeme. Rovnoměrně ji našpendlíme a našijeme do pasu kalhot. Potom 

pas přes pruženku přeložíme a u okraje ve dvou řadách prošijeme pružným stehem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  8, Nakonec nanýtujeme druky na klopy a na kapsy. 
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